
                                             Подарки весны 

            (музыкальное занятие для детей 1 младшей группы) 

 

Цель : приобщать к восприятию музыки, желание слушать музыку, 

подпевать, выполнять простейшие танцевальные движения. 

Задачи 

- Учить детей вслушиваться в содержание песен и выполнять 

соответствующие движения по тексту. 

- Развивать эмоциональное восприятие музыки; 

- Развивать способность подпевать взрослым; 

-развивать интерес к музыкальным играм; 

-воспитывать интерес к музыке. 

Оборудование: детские музыкальные инструменты(колокольчики, трещетка, 

деревянные ложки); детская шапочка лисы, музыкальная колонка,картинки 

птиц. 

                                               Ход занятия: 

1Дети с воспитателем заходят в музыкальный зал. 

Музыкальный руководитель поет потешку- приветствуя детей. 

- Здравствуйте ребята! 

  1,2,3,4,5- начинаем мы играть, 

Дети выполняют музыкально- ритмическое упражнения  «Шаг и бег». 

Муз.А.Абелян. 

Муз.руководитель: И для солнышка друзья ,все попляшем,ты и я! 

Парный танец «Приседай», слова Ю.Энтина, муз. А.Роомере. 

Муз.руководитель : Как красиво танцевали. К нам весна пришла, 

колокольчики принесла. Педагог предлагает детям сесть на стульчики, и 

взять колокольчик. 

Муз.руководитель: В колокольчик позвоним, в гости птичек пригласим. 

Дети звонят колокольчиками.  



Муз.руководитель : Ребята, посмотрите сколько птиц к нам прилетело . 

Звучит  фонограмма пения птиц. 

Слушанье (Пение птиц у ручья) 

Муз руководитель А теперь мы поиграем, песни птичек распознаем. 

Воспитатель показывает картины птиц, дети подражают пению каждой 

птицы. 

Музыкальный руководитель пропевает, играя на детских музыкальных 

инструментах : 

Пение.(р.н.м .Ах вы –сени) 

Вот поет воробушек - чик – чирик (дети поют вместе с педагогом) 

Тут кукушка прилетела и запела -ку-ку-ку 

Дятел в красной шапочке, трудится, старается, 

песням откликается – тук-тук-тук. 

Филин на суку сидит 

И фонит и гремит –ух-ух-ух 

Ворон каркал громче всех  

На весь лес –кар-кар-кар. 

А девченки и мальчишки  

Подпевали дружно птичкам -ля-ля-ля. 

Муз руководитель Услыхала птиц Лиса 

И тихонечко пришла 

(воспитатель надевает шапочку Лисы ребенку) 

Танец Лисы. 

Муз руководитель: Посмотрите, я лисичка 

Очень рыжая сестричка 

Я красива и мила 

Хвост пушистый у меня. 



Здравствуй, лисичка! 

А что, ты принесла нашим птичкам 

Угощенье принесла, поиграть хотела я 

Музыкальная игра «Лисичка и синички»сл.М.Каминской, муз. 

М.Картушиной. 

Музыкальный руководитель: Никого лисичка не поймала, все птички 

разлетелись. Пора лисичке в лес уходить .До свидания. 

Муз.руководитель поощряет детей за  активное участие . 

 


